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HIJACKING 

ΑΕΡΟΠΕΙΡΑΤΕΙΑ 

Αυτό το κομμάτι του Ευαγγελίου μεταφράστηκε με έναν 

υπολογιστή. Εάν μπορείτε να διορθώσετε ή να βελτιώσετε 

τη γλώσσα, επικοινωνήστε με το γραφείο στη 

διεύθυνση info@angp.co.za 

 

 

 

Αυτή η σύγχρονη εποχή έχει δημιουργήσει ένα νέο δράμα - 

Hijacking! Σε ορισμένες περιπτώσεις, έχει οδηγήσει σε 

τραγωδία. Κάποιος επιβιβάζεται στο Καλιφόρνια και 

προσγειώνεται στην Κούβα. Ο προορισμός που αναγράφεται 

στο αεροπορικό εισιτήριο είναι η Νέα Υόρκη, αλλά κάποιος 

βρίσκεται στην Εγγύς Ανατολή. Ένα ξεκινά για ένα μέρος και 

καταλήγει σε άλλο. Η αεροπειρατεία έχει γίνει ένα εξαιρετικά 

σοβαρό πρόβλημα καιέχει αναπτύξει ανησυχητικές πολιτικές 

πτυχές από τη σύνδεσή της με την παράνομη εξόφληση. Οι 

περισσότεροι από εμάς πιθανότατα δεν θα βιώσουμε ποτέ πώς 

είναι όταν κάποιος που σφίγγει πιστόλι ή χειροβομβίδα έχει 

πάρει τον έλεγχο ενός αεροπλάνου. Παρ 'όλα αυτά, μιλώντας 
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εικονικά εκατομμύρια πετούν σε αεροπειρατεία που έχουν 

πειραματιστεί και δεν πηγαίνουν εκεί που σκόπευαν να πάνε. Ο 

μεγαλύτερος και πιο επικίνδυνος αεροπειρατής είναι ο 

Σατανάς. Δεν θα μπορούσε να νοιάζεται αν ξεκίνησες κάποτε 

στη ζωή με καλά, ίσως εντελώς θρησκευτικά ιδανικά. Ξέρει ότι 

μόνο ένα πράγμα έχει σημασία, όπου φτάνει! 

  

Εάν απολαμβάνετε απρόσεκτα τη ζωή σας, και υποθέστε ότι 

όλα είναι σχετικά καλά, παρά τις πολλές βίαιες ριπές, τόσο το 

καλύτερο για αυτόν. Τα ισχυρότερα όπλα του είναι μεταμφίεση 

και εξαπάτηση. Δεν φοράει πινακίδα στο λαιμό του για να 

διακηρύξει σε όλο τον κόσμο ποιος είναι και τι σκοπεύει να 

κάνει, γιατί ποιος θα τον πήγαινε; Για να επιτύχει αυτό που 

έχει αποφασίσει να κάνει, μεταμφιέζεται διακηρύσσοντας τη 

δική του αβλαβή. "Ποιος εξακολουθεί να πιστεύει σε 

έναν διάβολο σήμερα;" Έτσι, και με παρόμοιους τρόπους 

προσποιείται ότι είναι αθώος. Τελικά όλα φαίνεται να είναι 

σωστά. Διακηρύσσει επίσης το αβλαβές της αμαρτίας. «Όλοι 

το κάνουν, σίγουρα δεν μπορεί να υπάρξει κακό!». Έτσι, 

η αμαρτία γίνεται ο κανόνας, και έτσι συλλαμβάνει τις σκέψεις 

σας, τις πράξεις σας και τελικά ολόκληρη τη ζωή σας. Σας 

πειράζει σε σημείο που ποτέ δεν θέλατε να πάτε. Σκεφτείτε 

μια στιγμή και αφήστε την ειλικρίνεια μόνο να σας 

οδηγήσει! Ποια ιδανικά είχατε στο παρελθόν ως στόχο; Είδατε 

τα λάθη και τις κακίες των άλλων, και είπατε στον εαυτό σας, 

"αυτό δεν θα συμβεί σε μένα, που δεν θα το κάνω 

ποτέ!" Ωστόσο, σήμερα κάνετε αυτά τα ίδια πράγματα. Κάνετε 

τώρα ακριβώς αυτό που δεν θέλετε να κάνετε. Αυτή είναι η 

εσωτερική σας κατάσταση, ο χαρακτήρας σας. Αυτές είναι οι 

πράξεις σας, το περιβάλλον σας, το επάγγελμα, ο γάμος και η 

οικογένειά σας. Τι έχει συμβεί? Ο εχθρός, ο Σατανάς, έχει 

συλλάβει τις ιδέες και τις προθέσεις σας και σας έβαλε σε μια 

λανθασμένη πορεία. Ειλικρινά, το γνωρίζετε μόνοι σας! 
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Σκοπεύατε να οδηγήσετε τη ζωή σας μόνοι σας Έχετε 

υποστηρίξει ότι θα μπορούσατε να κάνετε και να επιλέξετε 

όπως θέλετε. Ωστόσο, γνωρίζετε πολύ καλά ότι αυτά, στην 

πραγματικότητα, δεν είναι παρά κενά λόγια. Σκέφτεστε και 

κάνετε πολλά πράγματα που θα προτιμούσατε να μην 

κάνετε. Σας αρέσει να φαντάζεστε ότι είστε ελεύθεροι, αλλά 

δεν μπορείτε καν να εγκαταλείψετε κάποια μικρή κακή 

συνήθεια. Φαίνεται να είσαι δυνατός στα μάτια σου, αλλά δεν 

μπορείς να ξεπεράσεις τον πειρασμό! Χλευάζετε και γελάτε 

στους πιστούς στον Χριστό, αλλά βαθιά μέσα σας θέλετε να 

είστε ελεύθεροι και χαρούμενοι όπως είναι. 

  

Κάθε μοτίβο ζωής που δεν καθορίζεται αποφασιστικά και 

αποφασιστικά από τον Θεό, βρίσκεται σε μια λανθασμένη 

πορεία. Είτε κατευθύνεται από καθαρά υλικά πράγματα και 

από κοσμικές απολαύσεις που κάνουν τη ζωή ευχάριστη, ή αν, 

σε εξέγερση ενάντια στην εσωτερική πεποίθησή σας και 

ενάντια στον Θεό, αναζητάτε ικανοποίηση από την απεχθή και 

απατηλή αίσθηση της κοσμικής μουσικής, του σεξ και της 

τοξικομανίας των ναρκωτικών. 

Φίλε, ο διάβολος κάθεται στο πιλοτήριο της ζωής σας, και σε 

κρατά σφιχτά στην ισχυρή λαβή του. Μια μέρα θα ανακαλύψετε 

και θα συνειδητοποιήσετε με την απογοήτευσή σας, ότι έχετε 

προσγειωθεί σε ένα μέρος εντελώς διαφορετικό από αυτό που 

σκοπεύατε να είστε - την αιώνια καταδίκη της κόλασης! 

Αυτή είναι η ώρα της αλήθειας για εσάς. Τι θα 

κάνεις? Υπάρχει ένα πράγμα που δεν μπορείτε να κάνετε. Δεν 

μπορείτε να ξεπεράσετε τον αεροπειρατή σας. Είναι 

ισχυρότερος από εσάς. Στην πραγματικότητα έχετε μόνο μία 

ελπίδα. Μόνο ένας μπορεί να σας βοηθήσει - ο Ιησούς 

Χριστός, ο Σωτήρας του κόσμου. Η Βίβλος λέει: «Όλοι μας 

ήμασταν σαν πρόβατα που χάθηκαν». (Ησαΐας 53: 6). Αυτό 
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είναι το ένα γεγονός και το άλλο είναι, «Ο Υιός του ανθρώπου 

(Ιησούς Χριστός) ήρθε να αναζητήσει και να σώσει τους 

χαμένους». (Λουκάς 19:10). Είμαι ο τρόπος, η αλήθεια και η 

ζωή. κανείς δεν πηγαίνει στον Πατέρα εκτός από 

εμένα. (Ιωάννης 14: 6). Μόνο ο Ιησούς μπορεί να σας 

απελευθερώσει από την αμαρτία και τον Σατανά. Μόνος του 

μπορεί να βάλει τη ζωή σας πίσω στη σωστή πορεία. 

Τώρα κάντε το μόνο σωστό. Στείλτε στον Θεό ένα SOS εν 

μέσω της ταλαιπωρίας της καρδιάς σας. Πείτε, "Κύριε, σώσε 

με από την αμαρτία και από τον Σατανά!" Εάν 

είστε πραγματικά ειλικρινείς και ειλικρινείς στην κλήση σας, ο 

Ιησούς Χριστός θα σας απελευθερώσει! Με την ασυμβίβαστη 

παράδοσή σας σε Αυτόν, ο Ιησούς θα σας δώσει ειρήνη και νέο 

νόημα και σκοπό στη ζωή σας. 

Αποφασίστε ΤΩΡΑ τι θέλετε να είστε. Απαγάγει και 

παραπλανήθηκε από τον Σατανά ή από τον Χριστό, τον Καλό 

Ποιμένα που οδηγεί σε καταπράσινα λιβάδια και ήσυχα 

νερά. (Ψαλμός 23: 2). Ο Ιησούς είπε, «Αν ο Υιός σας 

ελευθερώσει, τότε θα είστε πραγματικά ελεύθεροι». (Ιωάννης 

8:36). 

Α. Στερλίνα 

  

 Αυτό το κομμάτι του Ευαγγελίου μεταφράστηκε με έναν 

υπολογιστή. Εάν μπορείτε να διορθώσετε ή να βελτιώσετε τη 

γλώσσα, επικοινωνήστε με το γραφείο στη 

διεύθυνση info@angp.co.za   

  

Εάν βρήκατε σωτηρία στον Χριστό ή είχατε ευλογηθεί 

διαφορετικά μέσω της λογοτεχνίας μας για το Ευαγγέλιο, 

ενημερώστε μας. Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε 

τον Θεό μαζί σας και να σας θυμόμαστε περαιτέρω στις 
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προσευχές μας. Για δωρεάν λογοτεχνικά βιβλία και βιβλία 

του Ευαγγελίου σε περισσότερες από 540 

γλώσσες, επικοινωνήστε μαζί μας :           

  

Η ΚΑΡΔΙΑ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ 
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